

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 7. února 2013

Místo: Zámek Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Přednáška míří do Vsetína

MAKEDONIE – v mnohém zastavený čas

Po úspěšné prezentaci v zámku Kinských zamíří přednáška MAKEDONIE – v mnohém zastavený čas i do Vsetína. Ve středu 27. února 2013 se zájemci mohou těšit. Přednáška se uskuteční v 16 hodin ve vsetínském zámku v Mramorovém sále.

V únoru tohoto roku si zájemci o kulturu, cestování a dobrodružství mohli zajít na přednášku o MAKEDONII do zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Po úspěšné prezentaci se o MAKEDONII bude hovořit i ve Vsetíně. Prezentovat bude botanička Jana Tkáčiková spolu se svými kolegy historikem Pavlem Mašláněm a s zoologem - entomologem Lukášem Spitzerem.

Pozoruhodně stejná a zároveň odlišná místa na světě. Valašsko a Makedonie mají mnoho společného, ale jsou tak jiná. A právě přiblížit život a krajinu Makedonie a umožnit srovnání se životem na Valašsku se rozhodli tři přednášející z Muzea regionu Valašsko.

„Přednáška přiblíží posluchačům dávno zmizelou krajinu Valašska. Pasterectví, které Valašsku vtisklo nezapomenutelný ráz s jalovci a ovečkami na stráních. Sít pastvin, luk a lesíků, to vše je v Makedonii stále běžné. Kopečky jsou sice trochu strmější a skalnatější, ale svou celkovou tvář se velmi blíží té, kterou známe z domova. Té valašské. Není divu, jedná se o podobné pohoří jako Karpaty, stejnou zemědělskou

činnost – pastvu ovcí a malá políčka, na svazích s ořezávanými stromy a pasenými selskými lesíky. Je to příležitost poslechnout si o unikátním výletu do Valašska 18. století,“ popisuje Jana Tkáčiková z Muzea regionu Valašsko.

O pozoruhodném životě na neklidném Balkánu v jednom z nástupnických států bývalé Jugoslávie se účastníci dovědí ve středu 27. února 2013. V 16 hodin bude Jana Tkáčiková vyprávět o studijní cestě, kterou v roce 2012 společně s pěti muzejními kolegy podnikli do MAKEDONIE. Všichni zájemci jsou srdečně zváni.

Kontaktní osoba: Mgr. Jana Tkáčiková, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz, tel.: 737 589 199
E-mail: janatkacikova@seznam.cz

Foto: Jana Tkáčiková



Prespanské jezero



Pastva v Makedonii



Muzeum na Ohridském jezeře



Národní park Pelister



Město Ohrid



Trh v Bitole

